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Kovový závěs NA nápis medaile
Dokud bojujete, jste vítězem 60cm

Včetně DPH 645 Kč

Bez DPH 533 Kč

Dostupnost Skladem

Dostupnost na skladě 8 kus

Dodací lhůty: od 24 hodin

Katalogové číslo 02964282

Popis produktu

Náš kovový věšák s nápisem Dokud bojujete - jste vítězem s šířkou 60 cm je klidným a funkčním řešením pro
ukládání medailí nebo jiných ocenění na zeď . Je to skvělý způsob, jak prezentovat sportovní, vojenská, umělecká, školní
nebo jiná ocenění, která mají pro majitele zvláštní význam. Vyrobeno z vysoce kvalitního kovu, závěs poskytuje nejen
trvanlivost, ale také estetický vzhled, který dokonale zapadne do různých interiérů. 

Na ramínko jsme umístili motivační slogan: Dokud bojujete - jste vítězem . Tento citát může být motivací k jednání v
těžkých časech. Když se cítíme znechuceni nebo poraženi, stojí za to si připomenout, že bychom se neměli vzdávat. Měli
bychom pokračovat v boji, dokud nedosáhneme našeho cíle.

Tento model najdete také v našem obchodě v menší velikosti 40 cm: VIZ ZDE! 
 

Nástěnný závěs na medaili - Ukažte své úspěchy jedinečným způsobem

-Odolná konstrukce: Náš kovový závěs o tloušťce 2 mm byl pečlivě navržen pro pevnost a stabilitu. Pevné materiály a
precizní zpracování zaručují dlouhodobou funkčnost výrobku a bezpečné uložení vašich medailí.

-Praktický design: Závěs má více rukojetí, které vám umožní snadno zavěsit několik medailí současně. Díky tomu bude
každý z nich vystaven jedinečným způsobem a do své sbírky budete moci snadno přidávat nové medaile. Některé modely mají
také větší prostor pro nápis, logo nebo fotografii podle vašeho výběru, takže si můžete náš věšák ještě více přizpůsobit.

-Univerzální použití: Kovový závěs je ideální jak doma, tak ve sportovních klubech, školách, vysokých školách nebo
kancelářích. Může být perfektním dárkem pro sportovce, vojáky, umělce, studenty, vítěze soutěží a všechny ty, kteří za své
úspěchy získali medaile. 

-Estetický vzhled: Minimalistický, ale elegantní vzhled kovového závěsu jej činí vhodným pro různé dekorativní styly, od
instustrial, loft až po klasiku. Perfektně zapadne do každého interiéru,

-Snadná instalace: Sada obsahuje všechny prvky potřebné k montáži závěsu na stěnu: montážní šrouby a kolíky značky
Fischer a zástrčky. Samotný proces montáže je jednoduchý a rychlý.

-Přizpůsobitelné: Některé modely našich závěsů na medaile mají plaketu a sadu magnetů, takže si tam můžete připevnit, co
chcete, a přizpůsobit závěs svým potřebám. Kompozice můžete také kdykoli snadno změnit.  
 

Aplikace - Vystavujte své medaile kdekoliv
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Medaile mohou být zavěšeny na různých místech, aby se zobrazily a obdivovaly jejich hodnotu. Zde je několik návrhů, kam
můžete umístit náš závěs na medaili: 

-na zdi ve vašem domě - to je jedno z nejběžnějších míst, kde lidé předkládají své medaile, umožňuje vám denně obdivovat
své úspěchy;

-v kanceláři nebo kanceláři - v případě, že úspěchy souvisejí s odbornou prací, lze medaile zavěsit v kanceláři nebo
kanceláři, což bude zdůrazňovat profesionalitu a zásluhy osoby;

-ve sportovním klubu - medaile mohou být vystaveny na zvláštním místě v sídle klubu nebo ve sportovní hale, kde budou
velkou inspirací a motivací pro vás i ostatní sportovce;

-v dětském pokoji - umístění medailí na zeď v dětském pokoji je skvělý nápad, protože motivuje k další práci a posiluje pocit
úspěchu a vytrvalosti,

-ve zvláštní čestné nebo výstavní místnosti - pokud je vaše sbírka medailí působivá, můžete vytvořit zvláštní místo nebo
výstavní místnost, kde budou řádně vystaveny všechny vyznamenání.

Sami se rozhodnete, kde chcete medaile vystavit. Mohou být nejen připomínkou vašich úspěchů, ale také motivací k dalšímu
rozvoji a úspěchu.
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Rozměry: 60 x 20,8 (šířka, výška v cm, +/- 3 mm)

Hmotnost: 1,275 kg

Materiál: kov

Barva: černá matná

Typ montáže: zavěšení na stěnu

Počet háčků: 12

Hmotnost: 30 kg

součástí balení: 1x závěs, 3x šroub, 3x kolík, 3x koncovka

vyrobeno v Polsku

Náš kovový závěs vám pomůže uspořádat a uspořádat vaše medaile, ujistěte se, že jsou udržovány v pořádku a zobrazeny
atraktivním způsobem. Závěs bude zároveň skvělým dekorativním prvkem, který dodá styl interiéru vašeho domova,
kanceláře, sportovního klubu, školy nebo jiného místa, kde chcete hrdě prezentovat ocenění, která jste získali. Je to nejen
praktické, ale také elegantní řešení pro všechny milovníky pořádku a estetiky. 

Vyberte si kvalitu, funkčnost a estetiku a kupte si náš kovový závěs na medaili!

Více závěsů na medaile najdete zde!
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